

ながの環境パートナーシップ会議
平成23年度 第2回幹事会 会議記録

I 日 時 平成23年6月23日(水) 18時から20時30分まで

II 場 所 会議室6(市役所第二庁舎4階)

III 出席幹事 5人

弓場代表幹事、金井、高木、渡辺、安藤
(中村幹事、水野幹事は欠席)

IV 会議内容

1 総会からの意見要望について

意見内容について確認し、本年度の活動につなげていく。

2 第二次環境基本計画勉強会の意見等について

勉強会からの会員からの意見等を確認した。P会議としては、32の意見等を市に提出する。

3 スペシャルプロジェクトについて

・信州環境フェア SP

4 「アジェンダ21 ながの 環境行動計画」について

5 イベントへの参加について

- (1) 信州環境フェアへの出展 (8/20, 21 ビッグハット)
2ブース(スペシャルプロジェクト、生ごみチーム)
- (2) ふれあいまつり参加者募集 (9/25(日) 若里公園)
1ブース(太陽チーム)
- (3) ながの環境フェアへの出展
1ブース(スペシャルプロジェクト)

6 入会申込者の承認について

申込者 鶴牧 宏治 様(太陽エネルギー)

7 その他

- ・節電について
- ・パンフレットの進捗状況について
- ・メルマガ、ホームページについて
- ・10周年記念イベントについて
- ・賛助会員の会費について
(1口1万円とする)

V 今後の日程等

1 第3回幹事会(予定)

7月15日(金) 18:00～ 場所: 会議室6

VI 主な意見・質疑等

□ 第2回 幹事会

1 総会からの意見要望について

・繰越金について

○新年度の予算執行にあたって、プロジェクトチームには留意し、予算は有効に使ってほしい。

・プロジェクト実施会議について

→プロジェクト実施会議があるということ、知らない会員が多い。

以前の会則には実施会議が入っていなかったの、あえて実施会議を入れて会則を作り直している。プロジェクト実施会議とはどういうものなのか周知する事や、開催要項等の書式の整備が必要になっている。市民、事業者、行政の協働としてお互いに一緒に何かをやろうという姿勢とは違うと感じた。

→レジ袋チームが、協働のあり方として一番進んでいるので、プロジェクト実施会議の説明もしやすいのではないか。

○ プロジェクト実施会議がどんなものなのか各チームに周知する。

説明資料は、レジ袋チームや生ゴミチームの協働の事例を盛り込みイメージしやすくして、事務局と連携して作る。

・活動報告について

→活動の進捗状況がわかりにくい。半年に1回、中間報告をして進捗状況を確認してはどうか。

○中間での各チーム活動報告会を検討する。

2 第二次環境基本計画勉強会の意見等について

・個別施策案19について（資料6p）

→これは6211、6212として施策に盛り込まれている。

・その他意見、総合計画について（資料7p）

→総合計画の周知については、別途市として検討していただく。

・その他意見、環境基本条例について（資料7p）

→環境基本条例については、別途市として検討していただく。

・その他意見、廃棄物資源化工場の大気汚染について（資料8p）

→その他の意見として、市の大気観測等を継続していただく。

○ 環境基本計画の勉強会等から出された各意見について幹事が確認した。

上記の4つについては意見書から省略し32の意見として、市事務局に提出する。意見書の回答等については、7月の環境審議会の結果を持って幹事会に回答される。

3 スペシャルプロジェクトについて

・「信州環境フェア SP」について

→弓場代表がチームリーダー・信大生と12人で2チームに分かれて、再生可能エネルギー（中小水力発電とバイオマス）について、信州環境フェア出展の準備をしている。信州環境フェア、ながの環境フェアに出展し環境活等のPRやP会議の活動紹介していく。

4 イベントへの参加について

- (1) 信州環境フェア (8/20, 21 ビッグハット)
(P 会議 スペシャルプロジェクト、生ごみチーム) 2 ブース
 - (2) ふれあいまつり (9/25 (日) 若里公園)
(P 会議) 1 ブース
 - (3) ながの環境フェア (9/11(日) リフレッシュプラザ)
現在の予定チーム ・太陽 1 ブース
- 再度、各チームの積極的な参加呼びかける。

5 入会申込者の承認について

申込者 鶴牧 宏治 様 (太陽エネルギー) →承認

6 その他について

・節電について(7月1日から9月30日まで)

→P 会議としてライトダウンキャンペーン実行委員会の構成団体になっていて、P 会議の HP から申し込むようになっている。FAX での登録は温暖化対策室。8 月 31 日まで環境省と合わせて実施 (特別実施日が 6 月 22 日、7 月 7 日 20:00~22:00)

昼間の 2 時間 (県はピークカットで 13:00~16:00 になっている)

→市役所の取組 (昼休みの時間変更等 13:00~14:00)

庁内のエレベーター1 基止める、冷房運転制御、パソコン輝度を下げる、電灯間引、等々実施する。

・パンフレットの進捗状況について

→最後の仕上げに入っている。「つなぐ」「伝える」「行動する」という形で、役割について P 会議を紹介する。

・メルマガ、HP について

→皆さんからの情報量が少ない。連絡事項とか、決まりきったものしかない。多くの会員から見もらうために、面白くて、時代をとらえたような情報提供をしていきたい。

・10 周年記念イベントについて

開催予定を 12~1 月頃として、プロジェクトチームを作りたい。

・賛助会費について

→もうすぐパンフが出来上がるので、企業にあいさつを始めたい。

○一口 1 万円に決定

7 「アジェンダ 21 ながの 環境行動計画」について

- ・今後のスケジュール等について検討する。